
全会一致で可決した議案【令和7年3月定例会】

議案番号 議案名 関連ページ

議案第４号 令和６年度高浜町国民健康保険特別会計補正予算（第３号）について

議案第５号 令和６年度高浜町国民健康保険診療所特別会計補正予算（第３号）について

議案第６号 令和６年度高浜町後期高齢者医療特別会計補正予算（第３号）

議案第７号 令和６年度高浜町介護保険特別会計補正予算（第４号）について

議案第８号 令和６年度高浜町水道事業特別会計補正予算（第３号）について

議案第９号 令和６年度高浜町下水道事業特別会計補正予算（第２号）について

議案第１１号 令和７年度高浜町国民健康保険特別会計予算について

議案第１２号 令和７年度高浜町国民健康保険診療所特別会計予算について

議案第１３号 令和７年度高浜町後期高齢者医療特別会計予算について

議案第１５号 令和７年度高浜町宅地分譲事業特別会計予算について

議案第１６号 令和７年度高浜町道路用地先行取得事業特別会計予算について

議案第１７号 令和７年度高浜町水道事業特別会計予算について

議案第１８号 令和７年度高浜町下水道事業特別会計予算について

３月定例会【予算案件】
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議案第１９号 高浜町職員の配偶者同行休業に関する条例の制定について

議案第２０号 高浜町農業振興基金条例の制定について

議案第２１号 刑法等の一部を改正する法律の施行に伴う関係条例の整理に関する条例について

議案第２２号

情報通信技術の活用による行政手続きに係る関係者の利便性の向上並びに行政運営の簡素化及

び効率化を図るためのデジタル社会形成基本法等の一部を改正する法律の施行に伴う関係条例

の整理に関する条例について

議案第２３号
高浜町職員の勤務時間、休暇等に関する条例及び高浜町職員の育児休業等に関する条例の一部

を改正する条例について

議案第２４号 高浜町一般職の職員の給与に関する条例等の一部を改正する条例について

議案第２５号 高浜町まちの駅の設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例について

議案第２６号
高浜町家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定める条例の一部を改正する条例につ

いて

議案第２７号 高浜町老人憩いの家の設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例について

議案第２８号 高浜町高齢者生活福祉センターの設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例について

議案第２９号
高浜町地域包括支援センターの人員及び運営に関する基準を定める条例の一部を改正する条例

について

議案第３７号 高浜町道の駅の設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例について

議案第３８号 高浜町公の施設の指定管理者の指定の手続等に関する条例の一部を改正する条例について

議案第３９号 高浜町道の駅における指定管理者の指定に係る議決事項の一部変更について

【条例の制定・改正】
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議案第３０号 道路改良工事（宮ノ内線／１２工区）請負契約について

議案第３１号 高浜町駅併設観光施設の指定管理者の指定について

議案第３２号 高浜町まちの駅の指定管理者の指定について

議案第３３号 高浜町道路線の認定について

議案第３４号 高浜町道路線の廃止について

議案第３５号 高浜町道路線の変更について

議案第３６号 福井県市町総合事務組合規約の変更について

諮問第１号 人権擁護委員の推薦につき意見を求めることについて

発委第２号 高浜町議会議員報酬改定検討報告書を町長（報酬審議会）に提出する決議について P5

【認定・廃止・変更】

P10 

【諮問案件】

【発委案件】

【契約・指定管理者の指定】

P10


	スライド 1: 全会一致で可決した議案【令和7年3月定例会】
	スライド 2
	スライド 3

